

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

До 17 декабря осталось
четыре дня.
Все на выборы!

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР О проведении выборов в Верховный Совет РСФСР

В связи с истечением 9 февраля 1951 года полномочий Верховного Совета РСФСР второго созыва, на основании статьи 37 Конституции РСФСР, Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на воскресенье 18 февраля 1951 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 9 декабря 1950 года.

Местком отчитывается перед членами союза

На днях в Доме культуры трудовых резервов собрались служащие и инженерно-технические работники заводоуправления, чтобы заслушать отчет местного комитета о работе в нынешнем году.

Председатель месткома т. Перепелкин в своем докладе рассказал о работе профсоюзной организации за отчетный период.

Соревнованием охвачено большинство технической интеллигенции заводоуправления. Особенно хорошо поставлено социалистическое соревнование в отделах главного механика, проектирования, юридическом, учебно-курсовом комбинате, научно-технической библиотеке. Эти коллективы неоднократно выходили победителями в соцсоревновании. Здесь регулярно заключаются соглашения и аккуратно проверяется их выполнение. Все члены профсоюза строго соблюдают трудовую дисциплину, рационально используют свой рабочий день. Часто в обеденные перерывы проводятся читки газет, короткие беседы. Выпускаются стенные газеты и «Крокодилы».

Тов. Перепелкин отметил, что по сравнению с прошлым годом в нынешнем году значительно лучше был организован отдых трудящихся. Около ста работников управления побывали в домах отдыха, на курортах, в санаториях.

В этом году почти все члены профсоюза занимаются в кружках по изучению биографии Иосифа Виссарионовича Сталина, истории ВКП(б), текущей политики и других.

Улучшили работу кружки художественной самодеятельности. Регулярно занимается драматический кружок. В прошедшем недавно общезаводском смотре художественной самодеятельности он показал две пьесы и отмечен жюри смотра, как один из лучших театральных коллективов.

Большую помощь коллектив заводоуправления оказал подшефному колхозу имени

Андреева Кизильского района. В период весенне-посевной и уборочной кампании работники управления помогали колхозникам своевременно провести весенние полевые работы, убрать урожай.

Однако в работе месткома не все обстояло благополучно. Было немало и недостатков. О них говорили выступившие в прениях товарищи.

Начальник планового отдела т. Андронов отметил, что местком мало занимался улучшением питания работников управления. Существующий в заводоуправлении буфет не отвечает своему назначению — очень тесный, там всегда очереди, потому что работает одна буфетчица, которая не успевает в течение перерыва обслужить трудящихся.

Далее т. Андронов заявил, что местком не практиковал культпоходов в драмтеатр и кинотеатр на просмотр хороших пьес и кинофильмов.

Работник учебно-курсового комбината т. Силкин остановился на неудовлетворительной работе огородного совета, который не проявил настойчивости в определении земельного участка и в получении удобрений и в результате трудящиеся не смогли добиться более высокого урожая картофеля.

Сотрудница машинно-счетной станции тов. Мальцева сообщила о том, что руководители станции грубо нарушают советское законодательство, вынуждая людей работать сверхурочно. Местком, зная об этом, не принимал никаких мер по отношению виновников системы сверхурочных работ.

Признав работу месткома удовлетворительной, собрание дало наказ новому составу месткома устранить отмеченные недостатки и добиться образцовой постановки профсоюзной работы в заводоуправлении — штабе комбината.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Стахановский труд грузчиков

Грузчики первого района службы погрузки-выгрузки внутризаводского железнодорожного транспорта активно участвуют в социалистическом соревновании в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Ежедневно на стахановскую вахту встают все новые и новые звенья.

Отличные образцы работы показывает звено т. Антонова. Оно выполнило ноябрьский план на 134,3 процента и еще лучше трудится в декабре. Сейчас это звено ежедневно выполняет задания не меньше, чем на 200 процентов, а 6 декабря выполнило задание на 215 процентов.

Успешно трудится и звено т. Хуснулли-на. План ноября им реализован на 131,3

процента. В этом месяце грузчики выполняют сменные задания до 163 процентов.

Значительно лучше, чем в ноябре, работают сейчас и другие звенья. Так, звено т. Чиркова в прошлом месяце выполняло задания на 120—125 процентов, сейчас дает до 165 процентов, звено т. Сафина давало до 140 процентов, сейчас — до 170 процентов. Увеличили производительность труда на 30—40 процентов грузчики звеньев тт. Максимчука и Личинина. На 10 процентов больше, чем в ноябре, выполняет задание звено т. Мячина.

Н. ДИДОРЕНКО, заместитель начальника первого района службы погрузки-выгрузки ЖДТ.

В честь выборов в местные Советы



На снимке: кандидат в депутаты городского Совета, один из передовых операторов обжимного цеха Степан Яковлевич Диденко отлично несет стахановскую вахту в честь выборов в местные Советы.
Фото Е. Карпова.

Дали слово — выполнили

Мы горячо откликнулись на призыв коллектива двадцатой комсомольско-молодежной печи встретить день выборов в местные Советы депутатов трудящихся досрочным выполнением годового плана. Включившись в это соревнование, обязались выполнить годовой план не позднее 10 декабря.

Обязательство нами не только выполнено, но и превзойдено. Коллектив печи уже 8 декабря выплавил последние тонны в счет плана нынешнего года и в тот же день уже давал металл в счет 1951 года. Первым выполнил годовой план, как

уже сообщалось, сталевар Владимир Романов.

С начала года мы сварили 221 скоростную плавку, сэкономив на них многие десятки часов. Родина получила от нас не одну сотню стали сверх плана.

День выборов в местные Советы депутатов трудящихся мы ознаменуем выплавкой новых десятков тонн высококачественного металла дополнительно к годовому плану.

В. РОМАНОВ, С. БАДИН, В. ТАТАРИНЦЕВ, сталевары 12-й печи второго мартеновского цеха.

Подарок дню выборов

Откликнувшись на обращение сталеваров двадцатой комсомольско-молодежной печи третьего мартеновского цеха — озабоченность день выборов в местные Советы депутатов трудящихся досрочным выполнением плана 1950 года, мы дали слово выполнить годовой план 13 декабря.

Обязательство претворяем в жизнь. На сегодняшний день мы выполнили свое обязательство. С начала месяца мы выплавляли дополнительно к плану многие тысячи тонн стали. За счет бережливого отношения к сырью сумма нашей годовой

экономии приближается к одному миллиону рублей.

Мы обязывались также сократить продолжительность плавки на 1 час. Это обязательство тоже выполнили. На каждой плавке экономим 1 час 10 минут — 1 час 20 минут, а иногда и больше.

День выборов в местные Советы мы ознаменуем выпуском новых сотен тонн металла.

Н. АВЕРЬЯНОВ, В. ГРЕЧИШКИН, С. ГАВРИН, сталевары четвертой печи первого мартеновского цеха.

Передовые металлурги

В цехах комбината подведены итоги внутризаводского социалистического соревнования рабочих ведущих профессий за ноябрь.

Свыше ста стахановцев — металлургов представлены к присвоению почетного звания лучших рабочих и мастеров.

Среди них — мастер четвертой стахановской домны Павел Данилович Беликов, старший горновой Петр Александрович Зайцев, газщик Павел Владимирович Синицын, машинист вагон-весов Максим Ефимович Пташкин. Они достигли лучшего в цехе коэффициента использования полезного объема печи, выполнили ноябрьский план на 104,4 процента и дали экономии свыше 70 тысяч рублей за счет бережного расходования сырья, материалов и топлива.

Б званию лучшего сталевара комбината представлен также сталевар третьей печи

первого мартеновского цеха, член Советского Комитета защиты мира, кандидат в депутаты областного Совета Владимир Александрович Захаров. Он выдал в прошлом месяце большое количество сверхпланового металла и снимал с каждого квадратного метра площади пода печи около 1400 килограммов металла сверх нормы.

Мастер производства второго мартеновского цеха Михаил Георгиевич Нечкин, представленный к присвоению звания лучшего мастера, в ноябре выдал все плавки строго по заказу и выполнил план на 110 процентов.

Большой экономии топлива добился сварщик нагревательных печей стана «300» № 3 сортопрокатного цеха Василий Моисеевич Черненко. Он представлен к присвоению звания лучшего сварщика.